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FICHE PREVISIONNELLE D’ENSEIGNEMENT 
Etudiants en Masso-kinésithérapie 

CONCEPTION ET CONSTRUCTION DU COURS 

NOM de l’enseignant + 
mail 
Intitulé du cours ou de la 
séquence pédagogique 
Liens avec le référentiel 
de compétences 

UE :  
Compétences visées : 

Prérequis et/ou 
Consignes de TPG 
Méthodes pédagogiques 
utilisées 
Objectifs de la / des 
séance(s) pour l’étudiant 

• 
• 
• 
DEROULEMENT DE LA SEANCE 

Matériel � Salle de cours magistral pouvant accueillir 85 étudiants. 
� Salle de TD pratique �   Gymnase, salle spécifique :
� Salle de TD tables et chaises pour 22 étudiants 
� Rétroprojecteur 
� Matériel spécifique : 

Organisation CM nombre :    total heures / étudiant : 
TD nombre :        total heures / étudiant : 

Contenu (plan de cours) 
+ Bibliographie

Evaluation Ecrit  � type d’écrit : ………………………………………. 
Oral � Contrôle Continu � Pas d’évaluation � 

MK2 MK3 MK4 MK5
Année universitaire :

edith.comemale
Crayon 

edith.comemale
Crayon 


	UE  Compétences visées Prérequis et  ou Consignes de TPG: 
	UE  Compétences visées Méthodes pédagogiques utilisées: Cours magistral
	Contenu plan de cours: - Bases physiopathologies de la SEP
- Sémiologie de la SEP
- Évolution et pronostic 
- Prise en charge globale et notamment symptomatique
- Fiche support donné aux patientx informant sur la rééducation en kiné

Pour plus d'informations: 
- www.rhone-alpes-sep.org
- https://www.arsep.org/library/media/other/docs_patients/Brochures%202016/SEP-et-Reeducation-web-mars-2016.pdf
- https://www.arsep.org/library/media/other/docs_patients/SEP-et-Sport-brochure-web-reedition-2018.pdf
	Ecrit  type décrit: 1 QCM réflexion à partir d'1 cas clinique
	UE: 16.1a
	Compétences visées: 1,2
	Objectif 1: 
	Objectif 2: Connaitre les symptômes, l'évolution cliniques et les grandes lignes de la prise en charge thérapeutique

	Objectif 3: Connaitre les situations requérant une prise en charge kinésithérapique.
	NOM/prénom et mail (perso/universitaire): Sandra Vukusic - sandra.vukusic@chu-lyon.fr
	Intitulé du cours ou de la séquence pédagogique: Pathologie en neurologie centrale: La Sclérose En Plaques
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	CM Nb: 1
	CM H: 
	 tot: 1

	TD H: 
	 tot: 

	Salle spéc: 
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	Année U: 2025-2026


